

Президент России Владимир Путин поблагодарил всех поздравивших его с 60-летним юбилеем, который он отметил 7 октября.

На встрече с президентом губернатор Ярославской области Сергей Ястребов поздравил главу государства с прошедшим днем рождения.

"Я хочу поблагодарить всех наших граждан и некоторых моих друзей и знакомых из-за рубежа, которые поздравили меня с днем рождения. Я не могу ответить так вот лично каждому, как сейчас Сергею Николаевичу (Ястребову), но я очень многое видел из этих поздравлений, мне очень приятно", - сказал Путин.

"Большое спасибо", - добавил он.